



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по факту обнаружения тела женщины в озере проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела женщины в озере.

По предварительным данным, днем 7 августа 2016 года в Бездонном озере, вблизи спасательной станции «Безымянная», расположенной на одной из Хорошевских линий Серебряного Бора в городе Москве, родственниками и очевидцами обнаружена 16-летняя девушка. Прибывшие на место происшествия медицинские работники констатировали смерть потерпевшей. Вероятной причиной смерти послужило утопление.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий. Выясняются все обстоятельства произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

проверки будет принято процессуальное решение.

07 Августа 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1059298>